

# 露股好收視 再半空露仔煙囪 鄭嘉穎爬渠 被勾尾褲 尷尬



嘉穎未埋位，工作人員已主動扯低其牛仔褲。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 鄭嘉穎前晚在深水埗為《怒火街頭2》拍外景，吸引不少街坊圍觀，劇情講他與苟芸慧因飲醉酒而有親熱場面，卻被杏兒撞破，令杏兒非常生氣，而他就迫到杏兒家想賠罪，誰知杏兒母親不肯開門，他就鋌而走險爬水渠找杏兒，但就被勾尾褲，繼上集露股之後，今次再露仔煙囪，不過當嘉穎在後巷吊威地試位時，工作人員竟主動把他的牛仔褲扯低，讓他在半空中露出仔煙囪，他即尷尬大叫：「又話吊尾，為什麼會被扯尾褲？」場面好笑。



林子善望金剛奪「飛躍進步男藝員獎」。



嘉穎不怕危險，沿水渠爬上兩層高。



鄭嘉穎不明白爬渠為什麼會用褲。

嘉穎表示要爬兩、三層樓高，雖然自己沒有畏高，但就覺得尷尬，不明白爬渠為什麼會用褲。問到是否因為上次露股收視好，所以監製要求他再露？嘉穎說：「今次都多赤膊場面，希望有幫助，幫到幾多得幾多，其實今次都只是露仔煙囪。(會不會突然露股?) 不會，我有打底，肯定不會走光。」

### 視天華 祥仔為勁敵

講到他在台慶頒獎禮中被提名「最佳男主角」和「我最喜愛的電視男角色」，又是大熱人選，嘉穎笑言多謝觀眾的支持，更開心的是得到同行的支持和認同。問他對哪個獎較有信心？他直言希望兩個都有，一個也好，

最好不要一個都沒有，又說今年對手平均，一切要等台慶頒獎禮當日才知道。問他可會視謝天華為勁敵？他說：「祥仔(黎耀祥)都是，他是我心目中一個非常好的演員，而且《法證III》收視好好。」至於他已開始準備戰衣嗎？他笑言未找，記者提議他不要穿，他即時說：「如果真不穿就爆，無人試過，我也不敢試，這樣做真的無信心！」

### 林子善認屬陪跑分子

另外，林子善前晚有前來陪開工，他被提名「飛躍進步男藝員」，但林子善自認只是陪跑，覺得自己料子未足，相信過幾年就有信心，又說看好MC JIN、金剛、陳智榮和揚明，但最想好友金剛得獎，他說：「我和金剛是好朋友，他一個人離鄉背井，從台灣來香港發展，獎項對他來說是一個鼓勵和嘉許。」

## 爆下圍曾達38.5吋

### 鄭秀文無意生龍BB



香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)(見圖)、陳偉霆、諸葛紫岐、Alice B. 等前晚出席在澳門舉行的牛仔褲品牌活動，Sammi自爆曾有過38.5吋的下圍，嚇得她不敢穿牛仔褲，她指當時在無線工作，服裝阿姐幫她量度下圍，竟量出38.5吋，她形容是慘痛經驗，Sammi表示作為藝人要多做運動保持身段，現在下圍是35吋，重拾信心穿牛仔褲。問她可有向健身教練請教豐胸心得？她即自嘲無得救，現在只求健康，下圍不要變回38吋便行。對於有相士指Sammi明年有機會誕下龍BB，她說：「我不信批命，亦未有生育計劃，一切交由上帝安排。」問到

是否跟男友許志安在婚事上已有共識？她即扯開話題，大聊牛仔褲，不過之後又笑言大家可說她是避談婚事，總之她和安仔現在相處得很開心，大家都有自己空間。

另外，諸葛紫岐早前在微博大讚胡杏兒在新劇《萬凰之王》的演出，被指力捧杏兒得罪陳法拉，她澄清只是分享感受，不希望被大家誤會，又說現在全家人都有追看，並再次大讚杏兒演得很好。問她覺得陳法拉演技如何？她直言之前因在外地工作，未有收看《潛行狙擊》，至於她又看好杏兒還是法拉得視后呢？她說：「兩個都演得好，勝算旗鼓相當，無論誰獲獎都值得，我都會為她們開心！」陳偉霆則被問到可會跟女友蔡卓妍穿情侶裝？他坦言可以穿情侶牛仔褲，但衣服就太明顯，他笑言很多品牌送他情侶裝，而他最多都只會在家中穿。

## 粵劇配特技台上走位要遷就

### 蓋鳴暉否認蔡一傑拜師



蓋鳴暉開騷，獲蔡一傑(左1)、白韻琴(右2)等人力撐。

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 蓋鳴暉與吳美英主演的粵劇《聊齋驚夢》前晚於新光戲院首演，演出前特別舉行酒會，到場的嘉賓有汪明荃、羅家英、蔡一傑、白韻琴、李香琴、余慕蓮、黃百鳴等，會場外更擠滿粵劇影迷，場面熱鬧。正式演出前有舞獅儀式，蓋鳴暉與各嘉賓主持點睛儀式，並用手拍拍獅頭，取個好意頭。

蓋鳴暉說：「今日係首場，一定會好驚！而且這套戲同鬼有關，所以會搵師傅來壓場定驚，祈求演出順利！今次演出與過往大有不同，因為有特技，設有場景投射器，演出會因而有所改變，走位要遷就投射器，所以於上行走需要按照編排，不像從前般自由度較高，粵劇甚少配合科技演出，這次非常大膽創新，從未試過如此大陣仗，為此演出增加一百萬的費用，最主要都是讓觀眾覺得好看值回票價。」

剛成為區議員的白韻琴，現場聽到別人稱她作區議員表現開心。蔡一傑(傑仔)因為塞車遲到，錯過了開頭的點睛儀式。汪明荃一見到到場的蔡一傑便說：「噢！你都來睇呀？」傑仔回答：「係呀！」便匆匆入場欣賞。有人指傑仔不隻到場觀看，更將會上舞台演出，汪明荃十分高興，熱烈歡迎。完騷後蔡一傑接受訪問，表示從未到過新光戲院看戲，感覺很新鮮，更到後台探訪蓋鳴暉，二人十分稔熟，甫見面便相擁擁賀，其後齊拍大合照。傑仔專門到場支持，有指傑仔拜蓋鳴暉為師學粵劇，蓋鳴暉稱沒有此事，只是上一次《蝶舞情愴》完結後去附近吃宵夜，剛好碰到傑仔，兩人討論起來，便主動邀請他來觀賞，因為草蜢三人想參考聊齋的故事，於紅館辦音樂劇，於是請他們來觀摩。蓋鳴暉指他們很適合，又指不同領域可以嘗試crossover，大家擦出新火花，帶給觀眾不同的感覺。

### 阿姐以政綱選能者

另外，汪明荃被人侵入微博，發出與政治有關的文章，她指新浪方面已立即主動刪除文章。她又表示自己是政協的一分子，所以會代表文化界加入特首選舉委員會出一分力。她指今年多人參選是件好事，因為會有更多政綱發表可供參考。問到唐英年的排開，她謂有排開不是好事，不過，選舉主要以政綱去決定投票意向，要選一位能者來擔當大局。對於剛離世的許冠英，汪明荃指大家於不同範疇工作，所以從未合作過，只曾於大騷中碰面，指自己十分尊重他，因為他對娛樂圈很有貢獻。



蓋鳴暉主持點睛儀式。

## 黎明望李治廷經一事長一智

# 祖兒有牌10年 手車好「渣」



Joey喜愛歐洲車款。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 容祖兒和雷頌德前晚出席某汽車品牌陳列室的開幕活動，有10年車牌的祖兒更大賣口乖，硬銷品牌的汽車，她表示日前和弟弟上網看中該品牌的車型，揚言很喜歡歐洲車款，有時在歐洲見到一街都是古董車，感覺很有趣。

祖兒說：「我現在的車是jeep仔，都想換架比較輕盈的，駕車時也不用太費神，車行都有給我折扣，但我就未落實是否買。」祖兒指自己雖然有10年牌，但平時都是坐保姆車居多，亦享受一個人駕車的樂趣，她笑言駕車是一件好自己的事，可以漫無目的去任何地方兜風。問到她可有試過迷路？她坦言試過有次送朋友回上水的家，離開時以為沿路走就行，誰知過完隧道發覺自己到了小欖，她也很莫名其妙，笑謂連經理人霍汶希都說要坐她的車一定要預備充足的時間。

### 曾邊駕車邊化妝

至於駕車技術，祖兒就引用鄭希怡的說法：「Yumiko第一次坐我車已經說，聽聞坐我車似打機，可想而知我個架有幾響噹噹。(其他藝人哪個駕駛技術好?) 劉浩龍手車好好，令人很安心，因為我很怕坐快車，我覺得男比女在駕

車時會更顧大局。」祖兒又提到初入行的一件趣事，笑言有次到電視城拍劇，因為趕着入廠又沒有保母車，因此在等候轉燈時，用腳夾實軚盤，利用時間化妝。

講到李治廷日前因醉駕被捕，祖兒表示會叫藝人朋友飲了酒就不要開車，自己都是飲少少就不會開車的人，而且警方現在捉得很緊，加上如果是藝人犯事就會捉得更嚴，因此大家都要有所警惕，不要冒險。而李治廷的經理人公司老闆黎明對李治廷涉醉駕表示：「唔回應，因已進入法律程序中，唔想多意見。而且人係要有錯失先長大，經一事長一智。(會不會處罰他?) 不會罰，會以平靜態度處理。」



Joey(右4)和雷頌德(右3)出席汽車品牌開幕活動。

## 勸身邊人戒煙 郭晉安化身「常哦」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 郭晉安(見圖)昨日以護肺之身身份出席「慢阻肺病全城關注——護肺嘉年華2011」活動，早年有吸煙習慣的安仔，現已戒煙6年。談到戒煙的原因，他指因發覺拍攝動作場面時，力氣不逮，加上要生BB，必須養好身體，遂下決心戒煙。不過這段時間仍有不少人引誘他，安仔都不為所動，再沒有吸煙的衝動，安仔又笑言自己是「常哦」，經常「哦」身邊人戒煙，令大家都怕了他。安仔戒煙後身體好了不少，也有做帶氧運動強身，他開心地說：「現在可以每隻手抱起一個小朋友，一手抱仔，一手抱女，兒子現在有30磅，也能單手抱起。」



無煙生活 遠離慢阻肺病

說到今年「視帝」有不少競爭對手，他認同謝天華、鄭嘉穎及黎耀祥都是很強對手，對自己今年成績滿意，尤以《團圓》表現不錯，不過最後輸贏也不是問題。

## 徐小明睇中馬浚偉剛柔並重

香港文匯報訊 馬浚偉(見圖)於11月起赴橫店拍攝徐小明導演之50集歷史劇《建元風雲》，他在《建》劇中與胡軍、余詩曼等合作。馬浚偉演的劉秉忠角色猶如諸葛亮，輔助胡軍飾演的忽必烈建國，他在劇中其中一個造型是和尚扮相，徐小明更親自為他剃頭，對於今次起用他，是有感劉秉忠一角要剛柔並重，內地演員不是太粗獷，便是奶油小生，馬浚偉則是剛柔並重的演員。



馬浚偉坦言為了以最佳狀態演出，除了戒吃心愛的即食麵外，還努力健身，精神和狀態都比之前好。為打響進軍內地的頭炮，縱使和TVB合約問題還未解決也得暫時放下，但他表明一定會改變和TVB的合作方式，即使今年提名視帝也不心動。TVB近來不時被外間狂插，如孫耀威為陳美詩出頭爆大鑊，馬浚偉說有些藝人驚怕開罪TVB而噤聲，老孫敢言真「好嘢」！反映出TVB有人處事有很大問題，若不出手處理，自己也會為TVB面對明年埋身的電視大戰而憂心。